东江环保股份有限公司 关于对外提供反担保的公告

本公司及其全体董事保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

东江环保股份有限公司(以下简称"本公司"或"公司")于 2017年3月10日召开的第五届董事会第六十七次会议,与会董事以同意9票,反对0票,弃权0票审议通过了《关于公司向广东省融资再担保有限公司提供反担保的议案》,现将相关情况公告如下:

一、对外反担保情况概述

本公司控股子公司东莞市虎门绿源水务有限公司(以下简称"虎门绿源")拟作为原始权益人,通过合格证券公司或基金子公司设立的资产支持专项计划(以下简称"本专项计划")发行资产支持证券进行融资,预计发行总规模不超过人民币3.2亿元(含),优先级资产支持证券发行规模不超过人民币3亿元(含),发行期限不超过15年。广东省融资再担保有限公司(以下简称"广东再担保")拟根据本专项计划文件,在发生担保履行启动事件时,对原始权益人应履行的专项计划资金不足以支付优先级资产支持证券的各期预期收益和应付本金的差额支付义务,以及原始权益人应履行的回售和赎回价格支付义务承担连带责任保证担保(实际担保方式、金额、种类、期限等以签订的相关合同为准),本公司为上述融资向广东再担保提供反担保。

本次担保事项符合《公司法》、《证券法》和中国证券监督管理委员会《关于规范上市公司对外担保行为的通知》等法律、法规和规范性文件及《公司章程》的有关规定。

本次担保需经过股东大会批准。

二、被担保人基本情况

公司名称:广东省融资再担保有限公司

公司性质:有限责任公司

注册地点及主要办公场所:广州市越秀区东风中路481号粤财大厦12楼

成立时间: 2009年2月17日

注册资本: 601,000万人民币元

主营业务: 开展再担保业务; 办理债券发行担保业务; 为企业及个人提供贷款担保、信用证担保等融资性担保,兼营诉讼保全担保、履约担保业务,与担保业务有关的融资咨询、财务顾问



等中介服务,以自有资金进行投资。

截止2015年12月31日,广东再担保经审计的资产总额为人民币6,322,915,558.03元,负债总额为人民币927,804,589.08元,净资产为人民币5,395,110,968.95元。2015年度实现营业收入为人民币481,704,906.65元,净利润为人民币213,164,435.94元。

截止2016年12月31日,广东再担保未经审计的资产总额为人民币7,961,698,878.08元,负债总额为人民币1,068,832,440.13元,净资产为人民币6,892,866,437.95元。2016年度未经审计的营业收入为人民币417,110,332.05元,净利润为人民币177,188,485.60元。

与本公司的关系:无

三、担保协议主要内容

- 1) 担保事项的发生时间: 反担保合同的签署时间
- 2) 担保方名称: 东江环保股份有限公司
- 3) 相应债权人名称:广东省融资再担保有限公司
- 4) 担保方式: 连带责任保证担保
- 5) 担保金额: 优先级资产支持证券本金加上各期预期收益,预计不超过人民币3.3亿元。

上述担保合同尚未签署,具体获批发行规模、期限、利率、费率等条件根据监管机构要求或市场情况在前述授权范围予以调整。

四、董事会意见

虎门绿源为本公司的控股子公司,广东再担保拟根据本专项计划文件,在发生担保履行启动事件时,对原始权益人应履行的专项计划资金不足以支付优先级资产支持证券的各期预期收益和应付本金的差额支付义务,以及原始权益人应履行的回售和赎回价款支付义务承担连带责任保证担保。公司董事会在对其经营情况、行业前景、偿债能力等进行充分评估的基础上,认为相关担保事项风险可控。广东再担保为全国首家获得AAA主体评级的省级再担保机构。为广东再担保提供反担保,有利于开拓公司融资渠道,盘活PPP项目存量,提高资产的流动性,增强现金流的稳定性,提高公司资产使用效率。符合本公司及全体股东利益。上述担保事项不存在与中国证监会证监发[2003]56号文《关于规范上市公司与关联方资金往来及上市公司对外担保若干问题的通知》及证监发[2005]120 号文《关于规范上市公司对外担保行为的通知》相违背的情况。

五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

连同本次担保,本公司及控股子公司的担保累计金额为人民币137,777.12万元,占本公司最近一期经审计净资产的42.79%,本公司的担保均不存在逾期担保以及涉及诉讼的担保及因担保被判决败诉而应承担的损失的情况。



六、备查文件

本公司第五届董事会第六十七次会议决议

特此公告。

东江环保股份有限公司董事会 2017年3月11日

